

библиотеками Дням библиографии «Мир книги: открывает тайны», «Пришла новая книга» (Черемисиновский район), «Сокровищница мудрости» (Щигровский район).

Межпоселенческая библиотека Черемисиновского района провела День библиографии «Библиотека и читатели» для учащихся средней школы. Ребята научились пользоваться систематической картотекой статей и каталогами. Для закрепления полученных знаний библиотекарь предложила в игровой форме ответить на вопросы. Правильно ответившие, получили памятные подарки. А еще ребята получили несложное домашнее задание: посмотреть дома книги, выбрать из них справочную литературу, поставить их отдельно и обращаться к ним при выполнении уроков, заданных на дом.

Среди новых форм можно отметить: День энциклопедий и словарей «Вселенная в алфавитном порядке», который прошел в Петрово-Карцевской библиотеке Советского района. В библиотеке для молодежи г. Железногорска состоялась акция «Посвящение первоклассников в читатели» для учащихся первых классов школы № 13. В ходе экскурсии-знакомства «В гостях у домовенка Кузи» ребята познакомились с понятиями: читальный зал, абонемент, формуляр, книжный фонд.

Очень важно для закрепления теоретического материала проведение практических занятий по использованию традиционных и электронных информационных ресурсов (библиотечная игра-соревнование «Информина» (для старшеклассников), скайп-турнир «Кубок молодого избирателя» (ЦБС г. Курчатова).

Особое место в формировании информационной культуры пользователей занимают библиотечные уроки: «Словарь раскрывает секреты», «Как читать книги. Выбор книг» (Солнцевский район), «Интернет - новый библиотечный ресурс» (Щигровский район), «Как писать отзыв о прочитанной книге» (Советский район). Все чаще библиотеки области разрабатывают программы по основам библиотечно-библиографической грамотности (Манутровская МБ, Горшеченская МБ).

Среди новых форм можно выделить такую форму как игра-квест. «Библиогид-2016» прошла в Октябрьской поселенческой библиотеке (Рыльский район). Эта командная игра предлагала участникам пройти по библиографическим станциям и разыскать предлагаемую информацию. Игру-квест проводили в «Щекинской поселенческой библиотеке» Рыльского района и в филиале № 7 Щигровской МБ.

Филиал № 9 Щигровской МБ организовал акцию «Время читать!». Читательский актив - дети выходили на улицу с библиотекарем и вручали всем прохожим рекламный буклет «Знакомьтесь, библиотека» и флаеры с рекламой библиотечных услуг. Посещали читателей на дому и раздавали пригласительные билеты в библиотеку. Деловой брифинг «Библиоглобус» посетили читатели Акимовского филиала МКУК «Студенокская поселенческая библиотека» (Рыльский район). В течение 30 минут библиотекарь отвечал на заранее подготовленные вопросы по библиотечно-библиографической тематике. Вопросы библиотекарю задавали «журналисты», в роли которых выступали школьники. «На крутых виражах СБА» побывали читатели Щекинской поселенческой библиотеки (Рыльский район). В библиографических гонках принимало участие несколько команд - «экипажей», которым предлагалось пройти сложные маршруты. «Трассы» гонок предлагали проведение рекламной рекомендательной кампании, заочные знакомства со знаменитыми земляками, гонки за лидером и т.д. Брейн-ринг «Супер книги 21 века» провели в Рыльской МБ.

В целом, в Курской области происходит процесс развития библиографической деятельности библиотек за счет использования традиционных и электронных ресурсов информации. Имеются трудности, связанные с освоением и внедрением современной техники, информационных технологий в практику работы библиографов. На качестве справочно-библиографического и